



KeySplint Hard™

Flasche 1 kg transparent



Artikelnr.: 217786

Hersteller: Keystone Industries

Gewicht: 1.155 kg Höhe: 260 mm Breite: 260 mm Länge: 350 mm

€ 400,81

Zzgl. MwSt.

Flasche 1 kg transparent

KeySplint Hard™ eignet sich für die Herstellung von Aufbissschienen, Retainern, Alignern und Schnarchschienen im 3D-Druck. Das KeyPrint® KeySplint Hard™ ist als Medizinprodukt der Klasse 2a für den dauerhaften Einsatz zertifiziert. KeySplint Hard™ basiert auf Methacrylaten und kann bei Bedarf mit herkömmlichen Kaltpolymerisaten erweitert werden. KeySplint Hard™ ist, wie alle KeyPrint® Resine, frei von Weichmachern, Plastifikatoren und Bisphenol A (BPA).